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ГОЛОВУЮЧА 

 

Доброго дня, шановні колеги, шановні депутати! 

Прошу всіх зайняти свої місця. В залі працює система електронного 

голосування, тож прошу всіх присутніх депутатів зареєструватися. 

Реєстрація – 48 депутатів. 

До складу міської ради було обрано 64 депутати, зареєструвалось 48, що дає 

нам можливість розпочати роботу тридцять п’ятої  сесії Запорізької міської ради. 

Оголошую тридцять п’яту сесію відкритою. (Лунає гімн, усі в залі встають). 

Слава Україні! 

Шановні присутні! 

За традицією я пропоную розпочати наше сесійне засідання вшануванням 

пам’яті наших захисників та захисниць, всіх, хто віддав своє життя за Україну, 

всіх, хто воював, всіх військових, а також цивільних та дітей, які загинули під 

час цієї війни.  

Оголошую хвилину мовчання. (Хвилина мовчання). Прошу сідати. 

Шановні депутати, я звертаю вашу увагу, що при загрозі застосування 

зброї  – керованих авіабомб, РСЗВ або інших атак ворога, ми будемо ставити на 

голосування питання про оголошення перерви в засіданні роботи сесії, під час 

якої всім присутнім пропонується спуститись в укриття. 

Сьогодні ми проводимо тридцять п’яту сесію міської ради, першу у 2026 

році. І що важливо для міста, чому вона відбувається саме в січні? Чому зараз? 

Досить часто у попередні роки сесія у січні не проводилась. Її планували вже на 

лютий. Причина багатьом зрозуміла одразу – бюджет міста на рік вже 

затверджено, міські бюджетні програми також. Вносити зміни до них вже у січні 

недоцільно, адже додаткових коштів місто у січні традиційно не отримувало. 

Рівень доходів міського бюджету також поки не дозволяє говорити про 

перевиконання надходжень. Як то кажуть, якщо немає чого ділити, то навіщо 

збиратись.  

На жаль, чи на щастя, цього року ситуація дещо інша. Місто вже отримало 

цього року значний обсяг державних субвенцій на вирішення важливих питань 

для містян. Для нас важливо включити їх оперативно до бюджету та розподілити. 

Саме це і є головною причиною скликання сесії вже у січні.  
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Маємо затвердити сьогодні зміни до бюджету міста на 2026 рік, до міських 

бюджетних програм, зокрема, які стосуються житлово-комунального 

господарства, соціального захисту, допомоги власникам зруйнованого житла, 

стосовно ветеранської політики, охорони здоров'я, цивільного захисту 

населення, ремонту доріг тощо.  

Достатньо сказати, що дохідна частина бюджету Запоріжжя сьогодні має 

зрости на 1,4 млрд грн. Це ті субвенції, які отримало місто. Тому хочу принагідно 

подякувати від імені усієї громади Кабінету Міністрів України, обласній владі за 

підтримку Запоріжжя. 

Що це за кошти? Понад 1 млн грн – це державна освітня субвенція. Це гроші 

на заробітну плату педагогічним працівникам. Більше 200 млн грн – це державна 

субвенція на доплати педагогічним працівникам, людям, які навчають дітей у 

складних умовах прифронтового Запоріжжя. 

Також наше місто отримало 117 млн грн. Це субвенція на забезпечення 

харчування школярів. Вкотре вдячність за те, що харчування всіх школярів 

відбувається безкоштовно.  

Не забуваємо і про медицину: 30 млн грн субвенції з державного бюджету – 

на реалізацію проектів в рамках Програми відновлення України ІІІ. Кошти підуть 

на реконструкцію приміщень кардіологічного корпусу однієї з лікарень міста.  

Більше 5 млн грн – субвенція з державного бюджету на забезпечення 

діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

Також маємо додатково направити 20 млн грн на реконструкцію та 

капітальний ремонт укриттів у закладах професійно-технічної освіти.  

Збільшуємо на 10 млн грн видатки на ремонт пошкоджених ворогом 

покрівель приватних будинків у Космічному та Шевченківському районі.  

Перерозподіляємо понад 17 млн грн на зміну насосних агрегатів та 

придбання обладнання для Комунального підприємства "Водоканал".  

Продовжуємо розширювати співпрацю з міжнародними благодійними 

організаціями для забезпечення соціальної підтримки вразливих верст населення 

в рамках співпраці з дитячим фондом Організації Об'єднаних Націй ЮНІСЕФ, 

маємо на сесії доповнити міську програму соціального захисту новим завданням.  

Для забезпечення вимушених переселенців житлом у Запоріжжі за кошти 

державної субвенції було відремонтовано 31 квартиру. Сьогодні ми виділяємо 

кошти для того, щоб ці квартири забезпечити всім необхідним – меблями, 

кухонним обладнанням та побутовою технікою.  

Також сьогодні ми пропонуємо затвердити рішення про проведення 

конкурсу з визначення програм, проектів, заходів, розроблених інститутами 

громадянського суспільства, спрямованих на надання послуг з ветеринарно-

санітарного обслуговування тварин, для виконання реалізації яких надається 

фінансова підтримка з місцевого бюджету. Це одне з питань, які перед нами 

неодноразово ставили громадські організації та містяни. Тому місто зможе 

підтримувати проекти громадських організацій, які спрямовані на допомогу 

тваринам.  
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Таким чином, маємо сьогодні десятки важливих рішень, які чекають 

затвердження.  

Дуже дякую всім присутнім депутатам за вашу явку, за вашу дисципліну і 

за нашу єдність у прийнятті рішень.  

Пропоную переходити до роботи. 

Дозвольте почати з хорошого – з нагородження.  

У нас сьогодні є можливість відзначити одну з депутаток міської ради. Тож, 

пані Тетяно, Вам слово. (Відбувається церемонія нагородження депутатки 

Галини Гончаренко Подякою Запорізької міської ради). 

Отже, шановні колеги, розпорядженням про скликання чергової сесії було 

запропоновано включити до порядку денного питання, які ви отримали.  

З урахуванням того, що більшість проектів обговорювалися на засіданнях 

постійних комісій, є пропозиція порядок денний прийняти за основу.  

Прошу голосувати. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято. 

На погоджувальній раді також була внесена пропозиція щодо включення до 

порядку денного додаткових питань.  

Зокрема, перший проект "Про внесення змін до Міської цільової програми 

функціонування галузі ритуального обслуговування" (ПРОЕКТ № 31). 

Ставлю на голосування питання про включення даного проекту рішення до 

порядку денного. (Голосування). 46. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до Програми комплексного 

благоустрою вулично-дорожньої мережі на 2026-2028 роки" (ПРОЕКТ № 32). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про внесення змін до Міської комплексної програми 

"Ветеранська політика на 2025-2027 роки" (ПРОЕКТ № 33). 

Прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до Програми "Охорона здоров'я міста 

Запоріжжя на період 2025-2027 роки" (ПРОЕКТ № 34). 

Прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про внесення змін до Програми використання коштів 

"Депутатський фонд у 2026 році" (ПРОЕКТ № 35). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

від 17.12.2025 № 70 "Про встановлення права узуфрукта комунального майна 

Комунальній спеціальній воєнізованій аварійно-рятувальній службі" (ПРОЕКТ 

№ 37). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). 45. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про прийняття у комунальну власність Запорізької 

міської територіальної громади майна, отриманого у якості міжнародної 

технічної допомоги від Програми розвитку ООН та встановлення права 
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узуфрукта Комунальному підприємству "Експлуатаційне лінійне управління 

автомобільних шляхів" (ПРОЕКТ № 41). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про прийняття у комунальну власність Запорізької 

міської територіальної громади майна, отриманого у якості міжнародної 

технічної допомоги від Програми розвитку ООН та встановлення права 

узуфрукта Комунальному підприємству "Запоріжремсервіс" (ПРОЕКТ № 42). 

Прошу голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято. Дякую, проект 

рішення включено до порядку денного. 

Наступний проект "Про затвердження розподілу обов'язків між секретарем 

Запорізької міської ради, першим заступником міського голови, заступниками 

міського голови, а також заступником міського голови-керуючим справами 

виконавчого комітету"(ПРОЕКТ № 27). (Голосування). 21. Рішення не прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради "Про 

утворення виконавчого комітету Запорізької міської ради, визначення його 

чисельності" (ПРОЕКТ № 28). (Голосування). 15. Рішення не прийнято. 

Наступний проект "Про реорганізацію Комунального некомерційного 

підприємства "Міська лікарня № 4" Запорізької міської ради шляхом приєднання 

до Комунального некомерційного підприємства "Міська лікарня екстреної та 

швидкої медичної допомоги" Запорізької міської ради (ПРОЕКТ № 36). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 47. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про надання згоди на безоплатну передачу майна 

комунальної власності Запорізької міської територіальної громади у комунальну 

власність територіальної громади міста Києва для забезпечення сталого 

функціонування об'єктів критичної інфраструктури та життєзабезпечення міста 

Києва в умовах правового режиму воєнного стану". 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, ставлю 

на голосування. (Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про звернення депутатів Запорізької міської ради до 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності 

розроблення особливих умов для здійснення підприємницької діяльності 

фізичними особами-підприємцями на територіях можливих бойових дій" 

(ПРОЕКТ № 38). (Голосування). 14. Рішення не прийнято. 

Наступний проект "Про звернення депутатів Запорізької міської ради до 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення змін 

до податкового законодавства, які ускладнюють діяльність фізичних осіб-

підприємців, а також розгляду можливості введення спеціального податкового 

режиму для прифронтових територій" (ПРОЕКТ № 39). (Голосування). 15. 

Рішення не прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження Переліку рішень міської ради з 

питань затвердження землевпорядної документації" (ПРОЕКТ № 29) (варіант 2). 

(Голосування). 42. Рішення прийнято. 
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І останній з додаткових проектів, які було озвучено на погоджувальній 

раді – це "Проекти рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації відповідно до Переліку" (ПРОЕКТ № 30) (варіант № 2). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Звертаюсь до вас: чи будуть у вас ще додаткові пропозиції щодо проектів 

рішень? 

Тоді озвучу пропозиції стосовно блочного голосування. 

Є пропозиція розглянути питання з 1 по 5 включно з додаткових питань 

разом з питаннями основного порядку денного, які стосуються бюджетних 

програм, перед питанням 9 основного порядку денного щодо затвердження 

бюджету.  

Хто за вказану технічну процедуру, прошу голосувати. (Голосування). 42. 

Рішення прийнято. 

Також, шановні колеги, є пропозиція включити до блочного голосування 

питання, які стосуються бюджетних програм та бюджету. Це питання з 4 по 9 

включно основного порядку денного та з 1 по 5 включно з додаткових.  

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 38. Рішення 

прийнято, дякую. 

І є пропозиція включити до блочного голосування питання, що стосуються 

встановлення права узуфрукта комунального майна. Це питання з 15 по 18 

включно основного порядку денного та питання з 6 по 8 з додаткових.  

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 38. Рішення 

прийнято. Дякую, колеги. 

Чи будуть у депутатів зауваження або пропозиції з питань, які виносяться 

на розгляд сесії? 

Тоді я пропоную перейти до затвердження в цілому порядку денного 

тридцять п’ятої сесії Запорізької міської ради. 

Прошу голосувати. (Голосування). 44. Рішення прийнято. 

Порядок денний затверджено. Нам необхідно створити робочі органи сесії. 

Є пропозиція секретаріат утворити у кількості двох осіб, лічильну комісію 

– у кількості двох осіб та редакційну комісію – у кількості трьох осіб.  

Чи є пропозиції по кількісному складу?  

Якщо пропозицій по кількісному складу немає, пропоную обрати 

секретаріат в наступному складі: пан Сергій Лоцман, депутат міської ради від 

фракції "НОВА ПОЛІТИКА", пан Дмитро Чудненко, депутат міської ради, 

позафракційний. 

Є заперечення?  

Прошу голосувати за вказаний склад секретаріату. (Голосування). 46. 

Рішення прийнято. 

Пропоную обрати лічильну комісію в наступному складі: пан Павло 

Варванський, депутат міської ради від фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ" та пан Олег Домбровський, депутат міської ради, 

позафракційний. 
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Якщо немає заперечень та інших пропозицій, прошу голосувати. 

(Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Також пропонується обрати редакційну комісію у складі: пан Олександр 

Скирта, депутат міської ради, позафракційний, пан Олег Корольов, депутат 

міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ" і пан 

Олександр Курніков, депутат міської ради, позафракційний. 

Якщо немає заперечень та інших пропозицій, прошу затвердити редакційну 

комісію в наступному складі. (Голосування). 46. Рішення прийнято. Дякую, 

колеги. 

Ми обрали робочі органи, тому запрошую представників секретаріату, 

лічильної та редакційної комісії сесії зайняти свої місця. 

Шановні депутати, прошу вас перереєструватись. 

Реєстрація – 51 депутат. 

Чудово! У нас 51 депутат. 

Шановні колеги, відповідно до статті 28 Регламенту Запорізької міської 

ради ми маємо не менше 30 хвилин для оголошення депутатських запитів, заяв 

та відповідей на депутатські запити.  

Також я хочу повідомити, що сьогодні на адресу Запорізької міської ради 

надійшло подання про реєстрацію депутатської групи. Депутати, а саме: пані 

Гордієнко, пан Дергачов, пані Звєрєва, пан Куртєв і пані Пенчук створили 

депутатську групу в Запорізькій міській раді під назвою "Запоріжжя 

прифронтове".  

Також повідомляю, що до міської ради надійшов лист-подяка на ім'я 

депутата Жана Бурова від адміністрації Запорізького ліцею № 71 за надання 

фінансової підтримки та виділення коштів для ремонту в найпростішому укритті 

ліцею. Дякуємо Вам. 

Також повідомляю, що на ім'я секретаря міської ради надійшла заява 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради пана 

Васюка Анатолія Григоровича щодо надання слова для виступу відповідно до 

статті 32 Регламенту Запорізької міської ради. 

Разом з тим, стаття 32 Регламенту стосується порядку розгляду питань 

порядку денного.  

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради не 

є доповідачем чи співдоповідачем з питань порядку денного сьогоднішнього 

пленарного засідання. Тому надання слова для виступу в порядку статті 32 

Регламентом не передбачено.  

Однак, якщо виступ не стосується питань порядку денного, то заява 

заступника міського голови може бути розглянута відповідно до ч. 2 статті 21 

Регламенту в розділі "Різне". В такому випадку слово для виступу буде надано 

під час розгляду питань розділу "Різне", термін якого відповідно до приписів 

статті 36 Регламенту становить 3 хвилини. Тож ми Вас обов'язково послухаємо 

в розділі "Різне".  

Також хочу коротко доповісти про виконання протокольних доручень, які 

були надані на тридцять четвертій сесії міської ради 17 грудня 2025 року. 
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Перше. Головою громадської організації "Українська спілка людей з 

інвалідністю" пані Оленою Козюліною піднімалось питання соціального захисту 

прав людей з інвалідністю міста Запоріжжя та їх підтримка гуманітарною 

допомогою.  

Доручення надавалось заступнику міського голови пану Сергію Білову та 

директорці комунальної установи "Інститут розвитку міста" пані Вікторії 

Агєнтаєвій.  

На виконання протокольного доручення було проведено декілька робочих 

нарад. Голові громадської організації надано всі відповідні роз'яснення.  

Друге доручення. Депутатом Євгеном Мусійченком піднімалось питання 

щодо можливості придбання у 2026 році ритуальних ліфтів за рахунок бюджету 

міста.  

Доручення надавалось заступнику міського голови пану Роману Тарану, 

Еллі Слепян та Сергію Білову.  

На виконання протокольного доручення була проведена робоча нарада. За 

результатами наради була надана проміжна відповідь депутату. Питання 

перебуває на контролі.  

Чи є у депутата зауваження? Немає. Дякую. Працюємо.  

Третє доручення. Депутатом Дмитром Сірим піднімалося питання щодо 

аварійного стану електричних мереж багатоквартирних будинків, які були 

передані на баланс ОСББ.  

Доручення надавалось заступнику міського голови Віктору Гординському 

та головам районних адміністрацій.  

На виконання протокольного доручення заплановано проведення робочої 

наради 3 лютого 2026 року. Питання перебуває на контролі. Дякуємо Вам. Ви 

побачили, що воно важливе, воно суттєве, воно стратегічне, тому працюємо далі.  

Наступне. Депутатом Дмитром Кирильчуком піднімалось питання щодо 

збільшення фінансування Програми обороноздатності у 2026 році.  

Доручення надавалось заступникам міського голови пану Андрію Бугарю та 

Еллі Слепян.  

Питання знаходиться на контролі. Проміжна відповідь надана депутату.  

Пане Дмитро, чи є зауваження? 

 

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Знайду це рішення. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. П’яте доручення. Депутатом Олександром Лобасом було порушено 

питання щодо утворення добровольчого формування територіальної громади.  

Доручення надавалось заступнику міського голови Андрію Бугарю.  

На виконання вказаного протокольного доручення була проведена робоча 

нарада. За результатами наради проміжна відповідь надана депутату.  
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Я не бачу, чи присутній пан Лобас. Не присутній, сьогодні немає, але ми з 

ним в контакті. Андрію Ігорьовичу, будь ласка, Ваша зона відповідальності. 

Будьте на зв'язку.  

Шосте доручення. Депутаткою Катериною Звєрєвою підіймалося питання 

щодо встановлення пільг та зменшення ставок оподаткування для фізичних осіб-

підприємців.  

Доручення надавалось заступниці міського голови пані Еллі Слепян.  

На виконання протокольного доручення була проведена робоча нарада.  

З метою підтримки підприємців прифронтових територій та надання 

можливості подальшого їх функціонування та розвитку виконавчий комітет 

Запорізької міської ради звернувся до Асоціації міст України з проханням 

посприяти внесенню змін у чинне законодавство стосовно надання пільг не лише 

платникам єдиного податку першої та другої групи, що знаходяться на 

територіях бойових дій станом на дату початку бойових дій, а й тим, які 

зареєстрували після початку повномасштабного вторгнення.  

Хочу зазначити, що вчора виконавчим комітетом Запорізької міської ради 

були прийняті три важливих Порядки фінансової підтримки бізнесу міста 

Запоріжжя.  

Зокрема, перший: оновлено порядок про відшкодування витрат на 

придбання обладнання з виробництва електроенергії, яким розширили перелік 

категорій потужності генераторів та збільшили суми відшкодувань для кожної 

категорії.  

На умовах партнерства з міжнародним проектом "Фонд "Партнерство за 

сильну Україну" у підприємців нашого міста буде можливість отримати 

обладнання вартістю від 270 тис. грн до 1 млн 100 тис. грн в залежності від 

кількості працевлаштованих або отриманих аби отримати відповідну 

компенсацію за раніше придбане обладнання.  

Також переглянуто умови порядку відшкодування відсоткових ставок в 

рамках Державної програми 5-7-9, а саме збільшено суму кредитних договорів з 

1 млн до 3 млн грн, за якими відшкодування відбувається за рахунок місцевого 

бюджету. 

Колеги-депутати, прохання до вас. Якщо ви працюєте в своїх районах, 

округах, розумієте запит підприємців на якісь можливих програм, будь ласка, не 

соромтесь, звертайтесь до департаменту економічного розвитку. Ми готові 

максимально сприяти тому, щоб більша кількість суб'єктів господарювання 

приймала участь в цих програмах.  

Шановні колеги, ми переходимо до обговорення депутатських запитів, заяв 

та оголошень. Тож, хто бажає виступити, прошу записатись до виступу. (Запис 

для виступів – 8 депутатів). 

Починаємо. Хто перший? 

 

Депутатка Інна ПЕНЧУК ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Вітаю вельмишановну громаду, усіх присутніх депутатів! 
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Перш за все, хочу висловити щирі співчуття тим людям, будинки яких 

сьогодні були завдані терористичному удару. І сподіваюсь на те, що наш район, 

Комунарський, вистоїть, і люди нашого району обов'язково вистоять, і буде 

підтримка депутатів. Особисто я обов'язково допоможу, чим зможу.  

І друге. У зв'язку з тим, що до порядку денного не включено питання 

повноважень пана Анатолія Григоровича Васюка, і ми всі бачимо конфліктну 

ситуацію щодо його поновлення, прошу надати йому слово зараз, і можливо 

повернемося до порядку денного. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

В нас не передбачено Регламентом процедуру делегування передачі слова, 

тим більше ми обов'язково надамо можливість висловитись людині, але вже 

після того, як виконаємо всі свої обов'язки та функції. (Голова ГО "РОБИ СВОЄ" 

Ганна Омельченко без мікрофону). 

Колеги, я дуже прошу, наступний депутат. 

 

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Доброго дня всім! 

Мій сьогоднішній виступ буде пов'язаний з дуже важливою темою, яка 

турбує майже всіх містян, – це прифронтова громада.  

Хотілось би про цю тему поговорити трохи більше, але бачите, регламент 

тільки 3 хвилини, тому дуже коротенько про все.  

Прифронтова громада – це дійсно важлива річ станом на сьогодні, бо там є 

багато пільг. І саме важливе, що там буде, – це, скоріш за все, я в цьому 

впевнений, виключати електропостачання вже не будуть. І це важливо просто 

для всіх. Але я хотів би, щоб після мого виступу надали слово комусь з 

юридичного департаменту, який більш фаховий в юридичній справі, бо це закон 

України. І хотілось би, щоби вони проговорили це питання, бо повірте мені, той 

градус цікавості по цьому питанню наших містян, він просто зашкалює зараз.  

Я навіть більше вам скажу, що нещодавно знову в мене була зустріч на 

території, де, скажемо так, в якісь двотисячні роки людям поставили котли, 

електричні котли. І ніби все було добре, поки не почали оці вимикання. Так от, я 

заходив в хати людей. Це на острові, це на Хортиці. У них станом на зараз 

всередині будинка температура +12°. Повірте мені, просто жах. В таких умовах 

жити неможливо. Люди вимагають: якось допоможіть.  

До речі, я написав депутатське звернення і до Вас, пані Регіно, і на керівника 

Обленерго, але ніхто чомусь з Обленерго, хоча до них вже було по цьому 

питанню звернення, навіть і ніяким чином не відреагував.  

Тому впевнений на сто відсотків, що тема болюча, як і до підприємців, 

дійсно вона болюча. А якщо станеться, дійсно, нам статус "Прифронтова 

громада", 18 км, до речі, ворог знаходиться до нас, і це точно прифронтова 

громада, але чомусь хтось зволікає. Я не знаю чому, але хотілось би реально на 
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це питання отримати відповідь. І якщо буде воля керівництва нашого міста, то 

вони відправлять звернення на Київ, і воно якомога скоріше вже відбудеться. 

Тому сподіваюся і вірю, що воно нарешті станеться. Дякую велике. (Голова ГО 

"РОБИ СВОЄ" Ганна Омельченко без мікрофону). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Я прошу, у нас є ж представник департаменту правового забезпечення. Я 

розумію, що не всі депутати міської ради володіють юридичною освітою, і вони 

не повинні володіти. Розумію, що не всі громадські активісти володіють цією 

освітою, а якщо володіють, може, не досить досконало.  

Давайте пояснимо, тільки, пане Дмитро, зрозумілою мовою, чи є в 

українському законодавстві станом на зараз поняття прифронтової громади. Раз 

і назавжди нам скажіть.  

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Доброго дня!  

(Голова ГО "РОБИ СВОЄ" Ганна Омельченко без мікрофону). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Я принагідно прошу звернути увагу, що особи, які порушують умови 

перебування та регламент роботи ради, можуть бути видалені із зали засідання. 

Дякую. (Голова ГО "РОБИ СВОЄ" Ганна Омельченко без мікрофону). Охорону, 

будь ласка, попередьте. 

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Доброго дня! 

Щодо питання поставленого депутатом, хочу повідомити, що це не входить 

до повноважень департаменту правового забезпечення, по-перше, щодо 

визначення прифронтових територій, але виходячи з аналізу правових норм, 

можу доповісти. 

У нас є постанова Кабінету Міністрів № 695 зі змінами від 12.12.2025, там 

де законодатєль приблизно визначив таке поняття, як "прифронтова громада", 

але визначив його в терміні "прифронтової території" та перерахував декілька 

критеріїв. На цю постанову можна посилатися, подивитися. Там є декілька 

критеріїв. Це території, які знаходяться в зоні активних бойових дій чи в зоні 

можливих активних бойових дій.  

Також у нас є перелік територій, на яких ведуться активні бойові дії або 

можливі активні бойові дії, затверджені наказом Міністерства розвитку громад 
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та територій України, там, де територія міста Запоріжжя віднесена до території 

можливих бойових дій. 

Тому, виходячи з вказаних норм, можна робити висновки щодо перебування 

нашої територіальної громади так званої прифронтової території. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дуже Вам дякую.  

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Будь ласка, прошу, наступний депутат. 

 

Депутат Роман ТАРАН (Позафракційний) 

 

Доброго дня, шановні колеги, шановна пані Регіно! 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", самостійно публічно оголошую про можливе 

виникнення в мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні за проекти 

рішень Запорізької міської ради згідно з додатком до моєї заяви-оголошення, а 

також наголошую на тому, що я не буду брати участь у голосуванні з цих питань. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пані Наталія Власова. 

 

Депутатка Наталія ВЛАСОВА ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

Доброго дня, шановна громадо, шановні депутати! 

Помилково натиснула кнопочку, але якщо вже натиснула, то хочу всім 

подякувати за роботу, за позицію, за те, що постійно відгукуєтесь, постійно 

вирішуєте всі нагальні питання, які виникають у наших виборців. Тому дякую за 

співпрацю. Пишаюся, що я працюю разом з вами. Дякую. (Оплески в залі). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Якщо тут зібрались всі депутати, я тут процитую: 256 людей сьогодні 

звернулись до нашого департаменту соціального захисту. Житло цих людей 
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постраждало. Допомога треба вже. Тому, будь ласка, прошу активізуватись. 

Безумовно, всі наші там зараз представники районних адміністрацій, 

комунальних підприємств, всі працюють. Будемо намагатись швиденько все 

усунути, але роботи багато і викликів багато. Дякую вам.  

Наступний депутат. 

 

Депутат Роман КІР'ЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Доброго дня! 

У мене заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів.  

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", публічно оголошую про виникнення в мене 

конфлікту інтересів та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проектів 

рішень Запорізької міської ради. Перше, проект № 29 (варіант 2) та проект № 30, 

також варіант 2. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо. Наступний депутат. 

 

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Доброго дня, шановні колеги, шановні запоріжці! 

Я в черговий раз чую від деяких депутатів в сесійній залі популістичні заяви.  

Я дякую за роз'яснення юридичному департаменту по деяких питаннях, але 

от коли кажуть, що в нашому суспільстві підвищений градус, так воно так і буде, 

якщо цей градус підвищувати, навіть якщо ти вдягнув краватку.  

Треба поважати нашу громаду і розуміти, в яких неймовірних умовах зараз 

громада працює. А якщо підливати олію на вогонь, то, повірте, вогнище воно 

буде тільки збільшуватися. Це не я придумав. Життя так склалося.  

Так ось, щоб світло в нас було, рашисти, вороги наші, повинні припинити 

обстріл нашої інфраструктури. І якщо ми хочемо, щоб не вимикали, давайте 

відверто, якщо щось пошкоджено, і воно не може давати світло нашому 

населенню, звідки йому взятися? Від популістичних заяв? Це так, знаєте, 

риторичне питання. Може людина нарешті поміркує перед тим, як буде виходити 

на трибуну і щось казати.  

І все одно я також долучусь до Наталії Федорівни. Дякую, все ж таки, 

більшості депутатів, які працюють на територіях з громадами. Це дуже важливо. 

Це важливо для громади бачити своїх депутатів, як вони ефективно працюють. І 

дуже, знаєте, такий гарний момент сьогодні, що в залі з'явились деякі депутати, 

яких ми не бачили півтора року. Я вважаю, що це дуже гарний показник. І робота 

нашої ради буде ще плідна, ще ефективніша, тому що вони накопичили силу, 
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енергію і зможуть це направити на розвиток громади і на допомогу громаді. 

Дякую, в мене все. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, колеги. Наступний депутат. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Вітаю, шановні колеги! 

Я хотіла би доповісти і громаді, і своїм колегам, розказати про те, що на 

минулій сесії я піднімала питання стосовно податків ФОП, що їм також потрібна 

підтримка, і ми маємо лобіювати їх інтереси, інтереси бізнесу прифронтових 

громад і на центральному рівні.  

І я хочу розказати, що з минулої сесії, дійсно, було протокольне доручення. 

Я активно працювала з цього питання, долучилася до наради, запрошувала 

підприємців, стейкхолдерів, яких це питання стосується. Ми провели нараду. На 

жаль, не було інших депутатів. І вчора на погоджувальній раді ми з'ясували, що 

їм просто не розіслали це протокольне доручення, не запросили. Дуже дивно 

чомусь. Однак, тим не менше, робота продовжувалася. Я розробила там свій 

антикризовий план і на цій нараді запропонувала декілька чітких пунктів. І дуже 

добре, що деякі з них вже почали робитися, наприклад, як зміни в програму по 

генераторам, когенераційним установкам на відшкодування, компенсацію 

фізичним особам, і зменшена потужність тих генераторів.  

Тобто мікро- і малий бізнес може тепер приймати активніше участь і 

отримувати компенсацію за ті генератори, які, на жаль, в них вже не перший, не 

другий, вони ламаються і потребують значних витрат.  

Також про участь нашої Запорізької міської ради в асоціативних всіх цих 

історіях, там, де ми можемо лобіювати, це теж прекрасно. Результатом цього 

всього був проєкт рішення про звернення до Верховної Ради і Кабінету 

Міністрів, яке, на жаль, сьогодні в додаткових питаннях не пройшло в порядок 

денний. Дуже прикро. Я відверто розраховувала на підтримку колег. Однак, 

нічого, ми будемо з цього приводу ще працювати. Можливо на наступний раз 

збереться більше голосів, які хочуть підтримати підприємців, ФОПів, мікро-, 

малий бізнес, середній. 

А ми продовжуємо працювати, і, як принагідно оголосили, створена 

депутатська група "Запоріжжя прифронтове", яка об'єднала депутатів з різних 

фракцій, позафракційних. Мене обрано головою цієї депутатської групи. Тому я 

хочу запросити всіх інших колег, які також вирішують питання і проблеми, і 

виклики якраз пов'язані з цим військовим станом, з агресією сусідньої держави, 

особливо для наших територій, долучатися до нас, працювати ефективно, 

просувати нові звернення, нові проекти, нові рішення і підтримувати нашу 

громаду. Дякую. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Не знаю навіть, як ми працювали всі ці роки. (Депутат 

Д. Сірий без мікрофону). Ви про що саме? (Депутат Д. Сірий без мікрофону). Я 

ж тільки що вам оголосила! Ви слухали? Я ж проголосила хто. Дивіться: пані 

Катерина – голова, пані Інна Пенчук – "СЛУГА НАРОДУ", пані Оля Гордієнко 

– "СЛУГА НАРОДУ", пан Анатолій Куртієв – "СЛУГА НАРОДУ", пан Сергій 

Дергачов – "СЛУГА НАРОДУ". (Депутат Д. Сірий без мікрофону). Багато 

фракцій, серйозна. Там ще в протоколі написано, якими важливими речами вони 

будуть займатись. Я думаю, що нам буде набагато простіше. 

Дякую, колеги. Наступний депутат. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Вітаю всіх, пані Регіно, панове колеги! 

Регіно Владиславівно, що ж Ви це от так от пані Катерину прям зразу! 

Людина створила позафракційну групу, дайте можливість працювати.  Тим паче, 

що пані Катерина така активна депутатка, і я думаю, що вона ще багато-багато 

зможе чого допомогти і нам з вами, і громаді в тому числі. Але я все ж таки хочу 

вернутися до своїх питань.  

Я хочу озвучити, і щоб Ви надали доручення профільному заступнику. До 

мене, як до депутата Шевченківського району, звернулися мешканці вулиці 

Мокрянської, будинок 103,143, вулиця Бережки та вулиця Садівництва, у яких 

відсутнє освітлення зовнішнє з 2017 року. 

Згідно інформації розробка проектно-кошторисної документації була 

профінансована за рахунок бюджету народного депутата України і знаходиться 

в КП "Управління капітального будівництва" міста Запоріжжя. Коли я активно 

начав спілкуватися з УКСом, мені сказали, що потрібно узгоджувати з 

Катериною Сімоновою. Так от, я хочу запитати у нас, хто така Катерина 

Сімонова? Чого я повинен з нею узгоджувати, щоб виділити кошти для того, щоб 

провести коригування проектно-кошторисної документації? 

Також я звернувся до Вас, Ви мені сказали: "Грошей немає".  

Так от, я хочу, щоб Ви дали доручення заступнику міського голови, щоб 

вони зробили групу робочу, опрацювали це питання, виділити обов'язково на 

коригування проекту, і в тому числі включити у 2027 рік на реалізацію. Тому 

буду дуже Вам вдячний. 

Якщо хтось  скаже, що не до речі зовнішнє освітлення, тоді я хочу запитати, 

а доречно сьогодні витрачати сумашедші кошти, наприклад, на ремонт або 

облаштування майданчиків?  

Тому я все ж таки хочу, тим паче, що там живуть дуже багато хлопців, які 

воювали, тому вони кажуть: "Якщо ви не будете приймати рішення, будемо 

приходити!". Тому я не запугіваю, я просто передаю те, що мені кажуть.  

І друге питання, це з Олександрівського району.  

 



15 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте ми по черзі одразу зафіксуємо в протокол. Ви підійдете до дівчат, 

скажете, які назви вулиць.  

Протокольне доручення: пані Елла Слепян, управління капітального 

будівництва у Білова в підпорядкуванні, якщо я не помиляюсь, нарада. Давайте 

на тому тижні збираємось, дивимось, що з проєктом, дивимось, що з грошима, і 

допомагаємо людям.  

Підтримую сто відсотків, тому що величезний коефіцієнт корисної дії в 

контексті освітлення. Для людей це важливо, але ми не можемо, Ви ж розумієте 

краще, ніж я, і всі тут присутні депутати, що одразу забезпечити зовнішнє 

освітлення, тим паче в умовах тотальної економії електроенергії, ми не зможемо, 

але обов'язково опрацюємо. Назву вулиці скажете. Да, будь ласка. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Дякую. І друге – звернення від мешканців будинку по вулиці 

Військоматська, будинок 28, з проханням облаштувати каналізаційну систему в 

їхньому подвір'ї. Вже мешканці самостійно підготували проект каналізаційної 

системи, закупили труби та провели частину підготовчих робот. 

Однак, завершити вони не можуть, тому що дуже дорого це питання.  

Я хочу подякувати КП "Водоканал". Я до них звернувся, вони мені 

обрахували. Там сума невелика, порядку 700 тисяч.  

Я тоже прошу, щоб Ви дали доручення заступнику міського голови, і це 

питання опрацювали, і включили, все ж таки, реалізацію цього проекту в 2026 

році.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Військоматська, будинок 28. Там створено об'єднання співвласників 

багатоквартирних будинків? 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Це приватні будинки.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Там один приватний будинок? 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Будинок на декілька сімей.  
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Я думаю, що і власників тоді потрібно покликати також і наших фахівців. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Обов'язково, тому що вони готові співфінансувати цей проект. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте протокольне доручення: пан Гординський, коли він повернеться до 

роботи, керівник КП "Водоканал", департамент житлово-комунального 

господарства. І проговорити тоді з депутатом і з власниками об'єкту житлової 

нерухомості. 

Наступний депутат. Все, дякую. 

Шановні депутати, нам необхідно надалі затвердити регламент роботи сесії. 

Пропозиції з цього питання ви отримали. Якщо є пропозиція або 

зауваження, прошу їх озвучити.  

Якщо зауважень та пропозицій немає, прошу переходити до голосування за 

регламент роботи сесії. (Голосування). 44. Рішення прийнято. Дякую, регламент 

роботи прийнято. 

Ми переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Питання, які стосуються бюджетних програм та бюджету ми включили до 

блочного голосування. Це питання з 4 по 9 включно основного порядку денного 

та питання з 1 по 5 включно з додаткових. 

Прошу проголосувати за вказані проекти рішень блоком. (Голосування). 40. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

№ 83 "Про внесення змін до Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

"ЕЛУАШ" (ПРОЕКТ № 13). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту муніципального 

управління міської ради Геннадій Тімченко.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, ставлю на голосування в цілому. (Голосування). 45. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це "Про звіт щодо здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами Запорізької міської ради за 2025 рік" (ПРОЕКТ 

№ 4). 

Доповідач по вказаному питанню – секретар міської ради Регіна Харченко, 

співдоповідач пані Наталя Новак, директор департаменту економічного розвитку 

міської ради.  

Шановні колеги, чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу переходити до голосування. (Голосування). 44. 

Дякую, рішення прийнято. 
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Наступне питання – це "Про укладення договорів суперфіцію на 

користування земельними ділянками" (ПРОЕКТ № 14). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови пан Сергій 

Білов.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів та повідомляю, що не братиму 

участь у прийнятті проекту рішення. Вказану заяву передаю до секретаріату.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, прошу переходити до голосування. (Голосування). 45. Дякую, 

колеги, рішення прийнято. 

Наступний проект – це питання про внесення змін до попереднього рішення 

щодо затвердження списків присяжних (ПРОЕКТ № 5). 

Доповідач по вказаному питанню – пан Дмитро Григоренко, директор 

департаменту правового забезпечення.  

Запитання до депутатів: чи потрібна доповідь? 

Дякую, в цілому. Прошу переходити до голосування. (Голосування). 43. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до попереднього рішення "Про 

організацію суспільно-корисних робіт в умовах воєнного стану" (ПРОЕКТ 

№ 17). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту правового 

забезпечення пан Дмитро Григоренко.  

Чи потрібна доповідь? 

Дякую, в цілому, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступні питання про встановлення права узуфрукта комунального майна 

ми включили до блочного голосування. Нагадаю, це питання з 15 по 18 включно 

основного порядку денного та питання з 6 по 8 додаткових.  

Прошу голосувати за вказані рішення блоком. (Голосування). 45. Дякую, 

рішення прийнято. 

Наступний проект – "Про передачу функцій замовника будівництва та 

укладення договорів суперфіцію на користування земельними ділянками за 

адресою бульвар Шевченка, 25" (ПРОЕКТ № 20). 

Доповідає по вказаному питанню пані Анна Дуб, директорка департаменту 

з питань охорони здоров'я та медичного забезпечення міської ради.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті вказаного проекту рішення. Заяву 

передаю до секретаріату.  

Шановні колеги, чи потрібна доповідь? 

Дякую, прошу переходити до голосування. (Голосування). 43. Дякую, 

рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду наступного питання "Про використання 

Запорізькою міською радою, як співвласника майна у праві спільної часткової 

власності, переважного права на купівлю частин квартири спільного заселення, 
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яка розташована за адресою: м. Запоріжжя, вул. Хортицьке шосе, буд. 34, кв. 163" 

(ПРОЕКТ № 6). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту з управління 

житлово-комунального господарства міської ради пан Петро Чекер.  

Колеги, чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 3. Рішення не прийнято. 

Колеги, наступне питання, дуже важливе. Зберіться!  

Наступний проект звучить так: про відмову від першочергового права 

купівлі частин квартири спільного заселення, яка розташована за тою ж адресою, 

стосовно якої було оголошено попереднє рішення. (ПРОЕКТ № 7). 

Доповідач також по вказаному питанню директор департаменту з 

управління житлово-комунального господарства міської ради пан Петро Чекер.  

В цілому, прекрасна пропозиція. Прошу голосувати. (Голосування). 45. 

Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду наступного питання "Про визнання відновлення 

будинку, розташованого за адресою: м.Запоріжжя, вул. Паралельна, буд. 4, 

економічно недоцільним" (ПРОЕКТ № 22). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту з управління 

ЖКГ Запорізької міської ради пан Петро Чекер.  

Доповідь потрібна? 

Дякую, всі читали проект рішення, ознайомлювались з висновками 

експертів. 

Прошу голосувати в цілому. (Голосування). 43. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – "Про делегування функцій замовника будівництва та 

укладення договору доручення з державним підприємством "Місцеві дороги 

Запорізької області" (ПРОЕКТ № 23). 

Доповідач –пан Петро Чекер.  

Я принагідно оголошую про конфлікт інтересів і повідомляю, що не 

братиму участь у прийнятті вказаного проекту рішення. Заяву передаю до 

секретаріату.  

Які є пропозиції? Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу переходити до голосування. (Голосування). 44. 

Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду наступного проекту рішення "Про проведення 

конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами 

громадянського суспільства, спрямованих на надання послуг з ветеринарно-

санітарного обслуговування тварин, для виконання (реалізації) яких надається 

фінансова підтримка з місцевого бюджету" (ПРОЕКТ № 26). 

Доповідач – пан Петро Чекер. Вдячність вам, що ми розробили цей проект.  

Колеги, запитання, зауваження? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 46. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Колеги, наступний проект "Про передачу функцій замовника" (ПРОЄКТ 

№ 21). 
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Доповідач – пан Андрій П'ятницький.  

Я принагідно вкотре оголошую про конфлікт інтересів із зазначеного 

питання та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті вказаного проекту 

рішення.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу переходити до голосування. (Голосування). 44. 

Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Переходимо до наступного проекту "Про об'єкт права комунальної 

власності, розташований за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Александрова 

академіка, будинок 11, приміщення 171, що підлягає приватизації шляхом 

продажу на аукціоні з умовами" (ПРОЕКТ № 9). 

Доповідач – пан Роман Таран.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 16. Рішення не 

прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження висновків про вартість об'єктів права 

комунальної власності, які рішеннями Запорізької міської ради затверджені у 

переліках об'єктів, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні з 

умовами" (ПРОЕКТ № 10). 

Доповідач по вказаному питанню пан Роман Таран. Чи потрібна доповідь? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 13. Рішення не 

прийнято. 

Наступний проект "Про продовження строку дії посвідчень" (ПРОЕКТ 

№ 24). 

Доповідач по вказаному питанню – голова постійної комісії з питань 

депутатської діяльності, регламенту, законності, право, порядку та запобігання 

корупції пан Олег Корольов.  

Колеги, чи потрібна доповідь? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 47. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект "Про звіти постійних комісій Запорізької міської ради за 

2025 рік" (ПРОЕКТ № 25). 

Доповідач по вказаному питанню пан Олег Корольов.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 46. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Переходимо до питання "Про реорганізацію Комунального некомерційного 

підприємства "Міська лікарня № 4" Запорізької міської ради шляхом приєднання 

до Комунального некомерційного підприємства "Міська лікарня екстреної та 

швидкої медичної допомоги" Запорізької міської ради" (ПРОЕКТ № 36). 

Доповідач по вказаному питанню – депутатка міської ради від фракції 

"СЛУГА НАРОДУ" пані Ірина Кулєш, співдоповідач – пані Анна Дуб, 

директорка департаменту з питань охорони здоров'я та медичного забезпечення 

Запорізької міської ради.  
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Чи потрібна доповідь? Є пропозиція?  

Добре, тоді давайте проголосуємо за основу, потім послухаємо пропозицію 

і перейдемо далі.  

Прошу голосувати за вказаний проект рішення. (Депутат А. Куртєв без 

мікрофону). Доповідь потрібна? Добре. З кого починаємо? 

Пані Анно, дякую. Прошу Вас. 

 

Анна ДУБ – директор департаменту з питань охорони здоров'я та медичного 

забезпечення міської ради 

 

Доброго дня, колеги! 

Ми виносимо питання про проект рішення Запорізької міської ради "Про 

реорганізацію Комунального некомерційного підприємства "Міська лікарня 

№ 4" Запорізької міської ради шляхом приєднання до Комунального 

некомерційного підприємства "Міська лікарня екстреної та швидкої медичної 

допомоги" Запорізької міської ради. 

Метою даного рішення є створення потужного багатопрофільного 

медичного закладу шляхом об'єднання ресурсу двох установ на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 174 "Деякі питання 

реорганізації спроможної мережі закладів охорони здоров'я".  

В пояснювальній записці є багато аргументів, але основні, які я скажу: для 

формування спроможної мережі, та, яка у нас в Запоріжжі не затверджена, так як 

і в п'яти областях прифронтових, треба відповідати кластерності лікарень. І є 

перелік відділень, яких, на жаль, на сьогоднішній день в швидкій медичній 

допомозі в лікарні їх немає.  

По-перше, це офтальмологічна служба, яка спрацювала в міській 

лікарні № 4. І за минулий рік вона надала 18 тисяч консультативних послуг і 

більше 5 тисяч пацієнтів прооперовані щодо заміни хрусталиків за кошти 

Національної служби здоров'я України. І міська лікарня єдина в Україні, яка на 

першому місці з даного проекту. Її відвідав міністр охорони здоров'я, і вона єдина 

лікарня з чотирьох комунальна, яка не комерційна, яка підписала з 

Міністерством ветеранської політики Меморандум для безкоштовного 

оперування лікувальних наших ветеранів та ветеранок.  

Другою не дублюючою функцію, яка відсутня в ШМД – це лор служба з 

ліжками гнойно-септичної хірургії, так звана "діабетична стопа", яка завжди була 

на базі Металургів. І той досвід, який є... 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пані Анно, я Вас, вибачте, переб'ю. Дивіться, Анатолій Валентинович дуже 

добре читав пояснювальну записку, і більшість депутатів читали пояснювальні 

записки до проектів рішень. Більше того, профільна медична комісія розглядала 

цей проект рішення.  
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Нас зараз знімають засоби масової інформації. Ви можете простими словами 

пояснити для чого це? Дуже короткими реченнями – перше, друге, третє, 

четверте.  

 

Анна ДУБ – директор департаменту з питань охорони здоров'я та медичного 

забезпечення міської ради 

 

Перше – це відповідність згідно чинного законодавства створити потужну 

кластерну лікарню згідно постанови, маючи всі переліки.  

Друге – це фінансова складова, тому що у лікарні, яка має кластерність і 

відповідає умовам, суму договорів, які вона отримує, до неї застосовується 

коефіцієнт 1,2. Це дасть додатково на ті договори, які ми очікуємо від 

Національної служби здоров'я України, приблизно ми бачимо 200 мільйонів на 

рік, що дасть підвищити заробітну плату нашим працівникам і надавати 

кваліфіковану допомогу мешканцям нашого регіону. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дуже Вам дякую. 

Шановні колеги, переходимо до голосування за основу. Голосуємо за 

основу, а потім перейдемо до Вашої правки, до питань, до реплік. Пані Анна 

стоїть біля мікрофону, вона обов’язково на нього відповість. 

Голосуємо за основу. (Голосування). 44. Рішення прийнято. 

Правка у кого? Хто оголошує? Ви? (Депутат А. Куртєв без мікрофону). 

Можна правку Вашу почути і перейдете до питань. (Депутат А. Куртєв без 

мікрофону). Пане Анатолію, дивіться, пані Анна Омельченко порушувала дуже 

регламент і вийшла з сесійної зали. Якщо Ви депутат, то це не означає, що Вам 

можна порушувати регламент. З великою повагою до Вас. Ми читаємо правку – 

від Вас, чи Корольов її зачитує, і переходимо до запитань. Поводьте себе як 

людина! 

 

Депутат Олег КОРОЛЬОВ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Добрий день, шановні колеги, шановна громадо, шановна головуюча! 

Пропозиція щодо внесення змін до проекту рішення Запорізької міської 

ради "Про реорганізацію Комунального некомерційного підприємства "Міська 

лікарня № 4" Запорізької міської ради шляхом приєднання до Комунального 

некомерційного підприємства "Міська лікарня екстреної та швидкої медичної 

допомоги Запорізької міської ради".  

У зв'язку з розглядом Запорізькою міською радою проекту рішення 

пропонується розширити предмет реорганізації та включити до складу 

об'єднаного закладу також Комунальне некомерційне підприємство "Міська 
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дитяча лікарня № 5" Запорізької міської ради та Комунальне некомерційне 

підприємство "Міська лікарня № 7" Запорізької міської ради. 

Пункти рішення, до яких пропонується внести зміни: пункт 1 та пункт 2 

проекту рішення.  

Суть пропозиції:  

– доповнити пункт 1 проекту рішення абзацом такого змісту: реорганізувати 

шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства "Міська 

лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги" Запорізької міської ради також 

Комунальне некомерційне підприємство "Міська дитяча лікарня № 5" 

Запорізької міської ради і Комунальне некомерційне підприємство "Міська 

лікарня № 7" Запорізької міської ради; 

– відповідно доповнити пункт 2 проекту рішення положенням про те, що 

Комунальне некомерційне підприємство "Міська лікарня екстреної та швидкої 

медичної допомоги" Запорізької міської ради є правонаступником майна, усіх 

прав та обов'язків КНП "Міська дитяча лікарня № 5" Запорізької міської ради та 

КНП "Міська лікарня № 7" Запорізької міської ради.  

Обґрунтування внесення змін. Зазначене об'єднання відповідає вимогам 

постанови Кабінету Міністрів України від 20.02.2023 № 174 щодо формування 

спроможної мережі закладів охорони здоров'я та створення кластерних лікарень. 

Приєднання дитячого та багатопрофільного закладів дозволить суттєво 

збільшити потік пацієнтів, розширити перелік медичних послуг, що надаються 

за Програмою медичних гарантій та підвищити фінансову стійкість об'єднаного 

закладу.  

Окремо зазначається, що включення КНП "Міська дитяча лікарня № 5" 

Запорізької міської ради і КНП "Міська лікарня № 7" Запорізької міської ради до 

складу кластерних лікарень дасть змогу уникнути подальшого дотування цих 

закладів з міського бюджету, оптимізувати управлінські та господарські витрати, 

а також забезпечити більш ефективне використання кадрового та матеріально-

технічного ресурсу. 

Також об'єднання дозволить усунути дублювання адміністративних та 

допоміжних функцій, забезпечити єдину логістику пацієнтів, ефективніше 

використовувати обладнання та кадрові ресурси, зокрема у педіатричному та 

терапевтичному напрямках.  

Фінансове обґрунтування до пропозиції. Реалізація запропонованих змін не 

потребує додаткових видатків з міського бюджету. Навпаки, об'єднання закладів 

дозволить зменшити навантаження на бюджет міста за рахунок відмови від 

дотацій; підвищити доходи від НСЗУ за рахунок збільшення кількості пакетів та 

обсягу наданих послуг; спрямувати зекономлені кошти на розвиток матеріально-

технічної бази та стимулювання персоналу.  

Депутат Запорізької міської ради Анатолій Куртєв. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Пані Анно, у Вас запитання, будь ласка. 
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Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Я ще раз хочу Вам подякувати за доповіді, які Ви робили на комісії 

медичній. Дійсно, фахова людина, я ще хочу Вам про це сказати, і красива, 

фахова. Ви молодець. Тому хочу Вам подякувати. Дійсно, була доповідь дуже 

потужна, обґрунтована. І мені, знаєте, що подобається у Вас, що Ви даже десь, 

якщо щось не знаєте, Ви кажете: "Я це дізнаюся". 

 

Анна ДУБ – директор департаменту з питань охорони здоров'я та медичного 

забезпечення міської ради 

 

Це ж правда.  

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Це правда. Ви – молодець! От, реально, Ви мені подобаєтесь.  

Я знаєте, от що хочу запитання задати. Все ж таки от то, що я Вам задавав 

про п’яту лікарню дитячу і про сьому. На сьогоднішній день сьома лікарня є 

дотаційною. Правильно ж ми говоримо?  

 

Анна ДУБ – директор департаменту з питань охорони здоров'я та медичного 

забезпечення міської ради 

 

Правильно.  

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Правда. Сьогодні, завтра буде і п’ята дитяча. Щас Кулєш мені буде, як 

завжди, рот закривати, що п’ята дитяча лікарня має 57-й пакет і до військового 

стану не потребує додаткового фінансування. Це все правильно і розумно, але 

війна закінчиться, однозначно. І я не хочу, щоб коли війна закінчилася, і така 

потужна дитяча служба, щоб вона в один момент просто провалилася. От чому я 

і пропоную такий проект рішення.  

Що стосується сьомої лікарні, я точно знаю, що вони дублюють функції 

один одного. А якщо ми щас приєднаємо і четверту лікарню до п’ятої, це буде 

такий могутній, потужний центр. І це правильно. Я не проти цього. І люди це 

розуміють, і голова медичної комісії теж це розуміє і говорить, і працювала. І я 

ще хочу сказати, що щас вона вже працює в області. Щас вона буде ж тягнуть на 

себе одіяло, в тому числі і дитячу службу. І це правильно, тому що надо перед 

керівництвом вислужуватися. Ти ж теж була в підпорядкуванні у мене. Ти 

молодець теж.  

От я все ж таки хочу, Анна Михайлівна, зрозуміти, що це не просто я такий 

противний. Просто це аналіз, який був зроблений вже не один рік. І дійсно, 
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створення такого потужного центра, кластерного центра, дозволить збільшити 

фінансування і потреби. Але от такі лікарні, як сьома лікарня, такі от, як п’ята 

лікарня, дитячі, вони потихеньку будуть загибатися, і їх чекає просто 

банкрутство реально.  

І от скажіть, будь ласка, Вам відомо, що в області, в тому числі в місті 

Запоріжжі, була концепція, концепція про створення кластерних лікарень в місті 

Запоріжжі?  

 

Анна ДУБ – директор департаменту з питань охорони здоров'я та медичного 

забезпечення міської ради 

 

Так. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Ми говорили, що це повинні бути дев’ята лікарня, і це повинно бути ШМД 

п’ята лікарня. Що повинно повне розділення, в тому числі матеріально- технічна 

база за рахунок того, що злиття інших лікарень. І це правильно, тому що на 

одному боці, на іншому боці, і вони дійсно...(Закінчився час для виступу).  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

В чому питання? Бо ми вже забули суть. Ви тут всіх хвалите, компліменти 

роздаєте, які ми молодці. Да ми і без Вас знаємо, що ми молодці! Питання в чому?  

Давайте дві хвилинки ще дамо шановному депутату і закінчуємо.  

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Дякую. Є дві кластерних лікарні, і за рахунок того, що об'єднуються лікарні 

між собою, росте і потужність матеріальна, що дозволить їм стати кластерними 

і дозволить відповідати вимогам НСЗУ.  

На сьогоднішній день яка концепція? Вона змінена? 

 

Анна ДУБ – директор департаменту з питань охорони здоров'я та медичного 

забезпечення міської ради 

 

Дивіться, справа в тому, що я знаю про концепцію, яка розвивалася і 

174 постанова, відбулися зміни до неї в 2025 році, де розширився перелік 

відділень, які відповідати повинна лікарня. А так як ми, не затверджена в нас 

мережа, йде відтік кадрів, давайте говорити так, як є, в зв'язку з військовим 

станом, до цього моменту ми еволюційно розуміємо, що нам до цього треба 

приходити. Я Вам говорила, і на комісії, і зараз для всіх депутатів повторюся, ми 

створили робочу групу, де зайшли передові наші працівники-управлінці, які 

провели аудит всіх лікувальних закладів. Зараз дуже, тому що тільки п’ята 
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дитяча отримала свій основний договір, і я Вам говорила за п’яту дитячу, це 

дійсно біль. І втратити зараз єдину дитячу лікарню в зв'язку зі зменшенням 

кількості пацієнтів, тому що кількість дітей зменшується, це таке важке рішення. 

Але поки вони мають оцей 57-й пакет, у нас були ризики про те, що його може 

не бути в 2026 році, але вони вже його отримали, і це дає їм можливість 

працювати навіть незалежно від кількості наданих послуг. То єсть, вони мають 

цю підтримку.  

Друге. Ми говорили про сьому і восьму лікарню, як такі, планового 

лікування. Вони були фінансово спроможні, але коли в кінці року зайшов аудит 

з Національної служби здоров'я, то найбільша кількість яких пішло мінусів і 

зауважень, виявилась, дійсно, сьома лікарня, чому, як Ви кажете, що вони стали 

дотаційними в цьому відношенні.  

Ми  і протокольне доручення маємо, і в подальшому ми це опрацьовуємо, 

що коли отримаємо фінансову складову договорів НСЗУ всіх наших лікувальних 

закладів, тому що на сьогоднішній день ми маємо тільки по первинці, по 

стоматології, по п'ятій дитячій, це 57-й пакет, і по четвертій лікарні. І четверта 

лікарня дала за кількість пролікованих випадків глобальну ставку майже на 

18 мільйонів щомісячно. То єсть, вони окуповують себе повністю. Інше – давайте 

повернемося до, як варіант після... (Депутат А. Куртєв  без мікрофону). 

Відбулися зміни до самої постанови. Вже по-іншому прописали відділення, які 

повинні бути, і вже концепція в самій кластерності, надкластерності планового. 

І про те, що говорили вчора теж на погоджувальній.  

Дивіться, ми повинні розуміти, що такі великі конгломерати, як ТМО 

"Львів", для прикладу, вони зараз забрали можливість контрактуватися в деяких 

ТО. Вони як один лікувальний заклад, але контрактуються як один, втрачаючи 

окремо первинку, втрачаючи спеціалізовану і втрачаючи інші. Це моменти, які 

відбулись наприкінці 2025 року і потребують додаткового вивчення, із 

залученням більшої, може, і думки. Я готова дослухатись. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, дякую вам дуже.  

Я пропоную на цьому дискусію закінчити. Пане Анатолію, якщо у Вас є 

бажання долучатися до роботи реформ в галузі охорони здоров'я, медична 

комісія, будь ласка, подайте проект рішення, переведуть Вас з земельної, де Ви 

будете більш фаховий і будете пані Анну частіше бачити врешті-решт. 

Будь ласка, пані Надії, дайте, будь ласка, слово. 

 

Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Тут кілька разів прозвучало, що збільшиться фінансування кластерної 

лікарні. Я хочу почути, за рахунок чого збільшується. 
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Анна ДУБ – директор департаменту з питань охорони здоров'я та медичного 

забезпечення міської ради  

 

Збільшується коефіцієнт, застосовується 1,2 до суми, яка надходить. Зараз в 

ШМД – 1, а у лікарні четвертій міській – 0,8.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Ми відповіли на Ваше питання? 

 

Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Ну, не дуже. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

А Ви розумієте, хто фінансує лікарні? Запитання до Вас. Ви ж фаховий 

депутат.  

 

Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Вище тут йшлося, наприклад, про те, от сьому лікарню ставили в приклад, 

що вона дотаційна. Також йшлося про те, що зменшиться навантаження на 

бюджет міської ради. Тому в мене виникає законне запитання. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Так хто лікарні фінансує? Дайте відповідь на запитання. 

 

Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Ви ж фінансуєте, міська рада фінансує наші лікарні. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Вам теж з Анатолієм Валентиновичем в медичну комісію. 

 

Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Тому я і запитую, за рахунок чого збільшується фінансування кластеру. 

 

ГОЛОВУЮЧА  

 

Пане Євгене, прошу. 
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Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Добрий день, шановна головуюча, шановні присутні, шановні колеги-

депутати! 

По-перше, хочу привітати з поверненням в сесійну залу колег-депутатів.  

І в мене є питання, як до керівника департаменту, так і до, Анатолію 

Валентиновичу, Вас.  

Скажіть, будь ласка, я так не зрозумів, Ви пропонуєте новий проект рішення 

чи пропозиції до проекту рішення? Тому що ми зараз в сесійній залі почали 

працювати комісійну роботу.  

Мені здається, що Ваша пропозиція, вона слушна, але мені також здається, 

що це може бути окремим проектом рішення, де всі депутати розберуться, тому 

що я на заздалегідь кажу, що я не фахова людина і хочу зараз не з голосу 

приймати рішення. Тому що об'єднання лікарень – це дуже важливо. Це фахові 

депутати з комісії медичної можуть з голосу, мабуть, якісь висновки робити, а 

інші, я думаю, що мають право розібратись з цим питанням. І коли буде, скоріш 

за все, це окремий проект рішення, то може нам буде проще це все зрозуміти, 

опрацювати, а не так, що з голосу пропозицією. 

Тому, Анатолію Валентиновичу, може не потрібна зараз правка, а окремий 

проект рішення?  

І, пані Анно, до Вас питання: все ж таки доцільність, якась порада. Тому що 

я нічого не зрозумів в цих баталіях. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, я пропоную, давайте заспокоїмось, зосередимось на тому, що пан 

Мусійченко не зрозумів, про що вели мову щойно 15 хвилин керівник 

департаменту та депутат. (Депутат Є. Мусійченко без мікрофону). 

Колеги, я пропоную надати коротке слово голові профільної комісії, автору 

цього проекту.  

Пані Ірино, я Вас прошу, як Ви можете, людською мовою поясніть, що 

передбачено цим проектом, і доцільність чи недоцільність підтримання правки, 

яку підготував Ваш поважний колега. 

 

Депутатка Ірина КУЛЄШ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Шановні колеги, всіх вітаю! 

Я досить рідко виступаю на сесійних засіданнях, але, як-то кажуть, уже 

накипіло, почувши дискусію, яка триває не лише сьогодні в сесійній залі, вона у 

нас триває з самого понеділка, з профільної комісії – у нас був батл з Анатолієм 

Валентиновичем, вчора на погоджувальній раді, сьогодні в сесійній залі. 

Хочу донести одне. Ми розуміємо, що Анатолій Валентинович дуже скучив, 

засумував за роботою. Це зрозуміло.  
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Друге, він все-таки має вищу медичну освіту, проте він дещо, як-то кажуть, 

відстає від галузі реформування медичної сфери. І ще дуже хотілось би 

подякувати Анатолію Валентиновичу за теплі слова, які він сьогодні сказав. Я 

нарешті їх заслужила, як-то кажуть, за п’ять років. Щиро дякую, Анатолію 

Валентиновичу.  

Далі, стосовно зауважень. Проект рішення, дійсно, був опрацьований. 

Опрацьований не лише профільною комісією, а департаментом охорони здоров'я 

профільним створенням робочої групи.  

В кінці 2025 року ми зіткнулися з фінансово-економічним кризисом 

багатьох лікувальних закладів після моніторингу НСЗУ. Звісно, постанову про 

створення спроможної мережі ніхто не відміняв і дане об'єднання створить 

надзвичайно потужний кластерний, який буде навіть претендувати на 

надкластерний лікувальний заклад, бо він буде надавати при об'єднанні більше 

20 видів медичної допомоги за вузькими спеціалістами. Більш того, якщо 

коротко, при об'єднанні один з депутатів задавав запитання: "Що таке 

коефіцієнт?". Коефіцієнт – це той рівень, який робить, як-то кажуть, рейтинг. І 

от, при об'єднанні буде коефіцієнт 1,2 – це додатково плюс 200 мільйонів гривень 

на рік. Фінансують лікувальні заклади, для всіх депутатів, для всіх громадян, я 

хочу наголосити, не міський бюджет, а Національна служба здоров'я України. 

Кошти йдуть за пацієнтом. Скільки пролікував лікувальний заклад пацієнтів, 

стільки він коштів і отримав.  

Стосовно другої пропозиції по об'єднанню правки Анатолія Валентиновича, 

сьома міська лікарня, п'ята дитяча лікарня. У нас ще багато лікувальних закладів. 

Це й дев'ята міська лікарня, яка також претендує на кластер. У нас також ще є 

восьма, сьома, п'ята дитяча і дев'ята. 

Тому на засіданні комісії було дано протокольне доручення департаменту 

охорони здоров'я проаналізувати фінансово-економічний стан цих лікувальних 

закладів з запрошенням всіх керівників цих лікувальних закладів на комісію, 

тому що створення спроможної мережі має декілька етапів. Один ми потужний 

кластер створили, далі питання створення іншого кластеру.  

Тому прошу не підтримувати цю правку, враховуючи непропрацьовану, як 

департаментом охорони здоров'я, так і профільною комісію. Дякую.  

Якщо є запитання, готова відповісти. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, я вважаю, що дискусія завершена.  

Давайте ще раз повернемось до порядку. Ми проголосували за основу той 

проект, який був поданий. Зараз нам треба визначити долю правки, яку подав 

Анатолій Валентинович. 

Тому дуже уважно, зараз голосуємо за правку. (Голосування). 5. Рішення не 

прийнято. 

І переходимо до голосування проекту рішення в цілому. (Голосування). 44. 

Рішення прийнято. 
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Наступний проект – це питання "Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна комунальної власності Запорізької міської територіальної громади у 

комунальну власність територіальної громади міста Києва для забезпечення 

сталого функціонування об'єктів критичної інфраструктури та 

життєзабезпечення міста Києва в умовах правового режиму воєнного стану" 

(ПРОЕКТ № 40). 

Доповідачі по цьому питанню голови постійних комісій – пан Олексій Басов 

та пан Василь Полюсов, співдоповідачі – пан Петро Чекер та пан Дмитро 

Саганович. 

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, дякую за підтримку, прошу голосувати. (Голосування). 39. Дякую, 

рішення прийнято. 

Наступний проект – це затвердження Переліку проектів рішень міської ради 

з питань затвердження землевпорядної документації (ПРОЕКТ № 29) (варіант 2). 

Доповідає по вказаному питанню голова постійної комісії з питань 

комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин пан Василь Полюсов.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 40. Дякую, рішення 

прийнято. 

І переходимо до розгляду питання "Проекти рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації відповідно до Переліку" (ПРОЕКТ 

№ 30) (варіант 2). 

Доповідач – пан Полюсов.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Ми переходимо до розгляду питань "Різне". 

Ми з вами погодили, що ми надаємо пану Анатолію Григоровичу виступ в 

розмірі 3 хвилини відповідно до положення Регламенту.  

Пане Анатолію, тож вам слово. 

 

Анатолій ВАСЮК – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

 

Добрий день, шановні депутати, присутні! 

Я не займу багато часу. Трошки в історію. На превеликий жаль, два рази на 

сесіях мене звільняли, і я не був присутній – з суб'єктивних причин: перший раз 

був на лікарняному, інший – у відпустці. Але, знаєте, ніхто мене не запросив. 

Фактично я не давав свої пояснення, аргументи. Це було необхідно терміново 

зробити? Я не думаю. Тому можна було це питання відкласти, але так, як є, уже 

нічого не змінити.  

Я думаю, що кожен із вас фактично пішов би до судових органів, якщо б у 

вас були незаконні прийняті рішення, і коли вас звинувачували в порушенні 
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присяги посадової особи, в недодержанні чинного законодавства, в прогулах –

вперше в моєму житті. 

Так, я в судовому порядку довів незаконність і протиправність цих рішень. 

Що далі? А далі я хотів просто справедливості. Справедливості в чому? У 

встановленні осіб, притягнення їх до відповідальності, які в тому числі 

супроводжували ці проекти рішень, я не кажу щас за депутатський корпус, і 

нормальні умові праці.  

Що маємо наразі? Перешкоджання, встановлення винних осіб? Ні, це 

вносилось фактично депутатським корпусом. Це депутати голосували. Ви знаєте, 

фактично в моїх позивних заявах не було ніде щодо вимог незаконності дій 

депутатів. Це ваші дискреційні повноваження, і я їх ніколи не піднімав це 

питання щодо їх незаконності.  

Знаєте, в частині умов праці щодо кабінету вже пішло до такого абсурду! Я 

навіть це коментувати не хочу. Ви хочете мене зламати? Цього не вийде, тому 

що правда на моїй стороні. Да, дійсно, я бачу зі сторони керівництва міської ради 

– не проводить службові перевірки, будь-якими способами фактично 

заблокувати мені певні умови праці. Тому звернувся до постійних комісій в 

частині розглянути саме, які незаконні дії і ким, встановити їх, були призведені 

саме до порушення і визнання незаконності рішень.  

Знаєте, я буду всіма законними способами фактично захищати свою честь, 

гідність, ділову репутацію. Да, є ще два кримінальних провадження, в рамках 

яких розглядається, в тому числі це незаконне звільнення, службовий подлог, як 

таковий. Опрацьовується питання. 

Мене часто спрашують: "Ну, ти ж отримав за вимушений прогул кошти?" 

Да, я отримав, але після рішень суду фактично вони стали ущербом для міського 

бюджету. Тому я і в цьому питанні, в питанні регреса, я опрацьовую питання. Це 

буде або інша позовна заява, або фактично воно буде визнано в рамках 

кримінальних проваджень.  

Сьогодні я в черговий раз бачу: ви конфліктну ситуацію фактично не 

прибираєте. Ви не поставили повноваження і членів виконкому на голосування. 

Ну що ж, це ваше право, це ваші дискреційні повноваження. Дякую за увагу. 

Маю честь. 

Є питання до мене? Пані Інна хоче. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дивіться, у Вас є виступ. У нас же ж не дискусія тут. Запитання Ви потім 

позадаєте в коридорі. Дякуємо. 

 

Анатолій ВАСЮК – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

 

Дякую. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги! (Депутатка І. Пенчук без мікрофону). Звісно, в нас же ж зараз ми 

переходимо до розгляду питань "Різне" і кожен з депутатів, хто бажає 

висловитися, може висловитись.  

Будь ласка, пані Інно, Вам слово. 

 

Депутатка Інна ПЕНЧУК ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Щиро дякую за надане слово і хочу зазначити, що от ми усі зараз послухали 

Анатолія Григоровича і дійсно кожен з вас прекрасно розуміє, що це конфліктна 

ситуація. Тому я ще раз пропоную депутатам поставити, звернутися до порядку 

денного і ще раз проголосувати за включення і розгляд проекту рішення по 

повноваженням пана Анатолія Григоровича Васюка.  

Пані Регіно, поставте, будь ласка, це питання на голосування. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Я так розумію, щоб повернутися до порядку денного нам потрібно не просто 

бажання одного депутата, так? Нам потрібно мінімум дві голови депутатських 

фракцій або груп, як мінімум. Правильно? По Регламенту. 

Прокоментуйте, будь ласка, департамент правового забезпечення.  

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Доброго дня!  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Питання до повернення. 

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Це питання також не в компетенції департаменту правового забезпечення, а 

більше до управління ради. Але, наскільки я розумію, щодо повернення – це 

процедурне рішення, яке повинні прийняти депутати, також більшинством 

голосів. 

 

ГОЛОВУЮЧА  

 

Добре, колеги, я, по-перше, звертаю увагу, що всі проекти рішення, які ми 

мали б сьогодні розглянути, ми розглянули. Тобто у нас вичерпаний порядок 
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денний. Це перше. Але, по-друге, щоб не дай боже не подумали, що ми якось 

погано ставимось до якихось депутатських фракцій та груп, процедурно я ставлю 

на голосування питання про необхідність повернення до питання порядку 

денного.  

Пане голово, комісія регламентна, прошу Вас. Може Ви дасте свою 

експертну думку. 

 

Депутат Олег КОРОЛЬОВ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Вибачте, будь ласка, але я вимушений зауважити, що згідно Регламенту 

проекти рішення, які не прийняті на поточній сесії, являються відхиленими. 

Відхилений проект рішення... 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

А, це ж додаткові були, вони ж навіть в порядок денний не були включені.  

 

Депутат Олег КОРОЛЬОВ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Я просто говорю. Я не проти голосувати, не проти ще раз проголосувати, 

але я вимушений, як голова комісії, акцентувати увагу на тому, що відхилені 

проекти рішень можуть голосуватись на наступних сесіях, на позачергових, але 

не на поточний. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Пане Анатолію, будь ласка. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Регіно Владиславівно, скажіть, будь ласка, от у мене питання таке: ми вже 

всю родину Федорова влаштували на роботу? От запитання таке. От ми всю 

родину влаштували?  

От сьогодні проект рішення, який правку ви не підтримували, директор хто, 

п'ятої лікарні? Брат Федорова. І чомусь таке бистре прийняття рішення було з 

цього приводу. Чомусь воно не було, там, пів року тому. Тому що, може, там 

брата Федорова не було? 

Так от, Регіно Владиславівно, я прошу, щоб Ви дали доручення і провели 

перевірку щодо працевлаштування пана Федорова Олександра на посаду 

четвертої лікарні директора, на посаду п'ятої лікарні, і на якій підставі він  є 

членом виконкому.  
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От такі питання я хочу, щоб Ви опрацювали і надали мені, депутату. Може 

там ще нужно тьотку пристроїть, дядьку? Бо, я дивлюся, знаєте, щось ми всіх 

мелітопольських уже на основні посади влаштували, як в області, так і в місті. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Ми опрацюємо з пані Анною обов'язково, і з паном Романом Долинним 

зберемо маленьку нараду, поговоримо стосовно цих тем. Але, наскільки мені 

відомо, то, повірте, і Управління стратегічних розслідувань, і Національне 

агентство з питань запобігання корупції дуже прискіпливо за усім спостерігають. 

 

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Шановні колеги! 

От на початку нашого засідання я виступав і акцентував увагу на популізмі. 

І я дуже був радий, що у нас в сесійній залі з'явились люди, які не з'являлись, ще 

раз підкреслюю, півтора року. Накопичилось енергії, гумору дуже багато. Це 

нормально. Це показник, що жива людина. Але вносити деструктив в діяльність 

Запорізької міської ради, я вважаю, що це злочин.  

І от дивіться, зараз було сказано, що деякі рішення дуже швидко 

приймаються. Я от дуже уважно слухав деяких, хто виступав із якимись там 

зауваженнями. От дивіться, було зауваження, що з 2017 року на якісь вулиці 

Шевченківського району немає освітлення. Це погано, безумовно, але давайте 

казати відверто: депутат, який про це сказав, він обраний з 2020 року, сьогодні 

2026. Три роки займав посаду найвищу на той час в міській раді, в місті, 

відповідав за галузі майже всі. Міг надати доручення, щоб було освітлення, але 

це дуже добре, що в 2026 році людина звернула увагу на Шевченківський район, 

від якого він був обраний до міської ради. Це дуже великий показник 

ефективності депутата.  

І також мене дуже зацікавило, що людина звертає увагу на якісь чутки, що 

хтось там впливає на рішення директорів комунальних підприємств і, не дай 

боже, профільних заступників. Якщо ми відштовхуємось від жовтої преси в 

прийнятті рішень і надавати доручення розібратися в цій жовтій пресі, скажемо 

так, таке повернення може не треба? Може треба далі не приходити в сесійну 

залу? 

І наприкінці, я з великою повагою відношусь до наших департаментів, 

профільних комісій. Хочу нагадати, що депутати Запорізької міської ради 

працюють безкоштовно, що в них немає заробітної платні. Я прямо акцентую 

увагу. Але дуже важливо, що треба згадувати про свою діяльність не тільки там, 

де на горизонті проглядаються вибори якісь. Так я от в минулому році казав: 

видихайте, виборів не буде. І я вірю, що їх не буде і в 2026 році. Тому давайте, 

якщо ви повернулися, то давайте працювати, а не займатися шоу! А от той факт, 
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що я сьогодні розповів людям про діяльність одного з депутатів на протязі, 

шостий рік вже пішов – це важливо. Тому що людям немає часу розбиратися в 

питаннях, вони борються з тим, що там і холод, і не вистачає світла. Тому я 

сподіваюсь, що подивляться наше засідання, сесію і розберуться, хто займається 

популізмом, а хто конкретною роботою. Дякую продуктивним депутатам за 

якісну роботу. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, колеги. Пані Інно, на жаль, поки ми з вами говорили і думали, як би 

нам повернутися до порядку денного, частина депутатів покинула залу. 

Відповідно, сесія неповноважна, але, враховуючи, що всі питання порядку 

денного вичерпані, тому є пропозиція подякувати кожному і кожній за роботу.  

Я прошу вибачення за те, що ми почали невчасно, але була повітряна 

тривога. Дякую за розуміння і оголошую тридцять п’яту сесію Запорізької 

міської ради закритою. (Лунає гімн, усі в залі встають). 

 

 

 

 

 

Начальник управління 

організаційного та документаційного  

забезпечення діяльності міської ради Тетяна ТІСЕН  


